
令和６年度実施 小学生学校生活に関するアンケート 

 

 三次市立小中学校のあり方に関する基本方針」の策定に向け，本市小学生の

教育や学校生活に対する思いを把握し，方針策定の基礎資料とするため，下記の

とおりアンケート調査を実施しました。 

 

１ 調査対象 市内小学校に在籍する３～６年生全員 

 

２ 調査期間 令和６年１０月８日（火）〜１０月１１日（金） 

 

３ 調査方法 児童用タブレット端末等により回答 

 

４ 回収数   1,447 人 

（令和 6年 5月 1日 児童数 1,567 人） 

 

５ アンケート項目 

  問 1 あなたの性別をお答えください。 

  問 2 あなたの学年をお答えください。 

  問 3 あなたが通っている学校はどこですか。 

  問 4 学校生活の中で好きな時間はいつですか。（選択肢から 3つ） 

  問 5 行事の中で好きな時間はどれですか。（選択肢から 3つ） 

  問 6 学校で困っていることは何ですか。（選択肢から 3つ） 

  問 7 学校や先生にのぞむことは何ですか。（選択肢から 3つ） 

資料４-② 



_ 三次市小学生アンケート

問1.  あなたの性別をお答えく ださ い。 ( SA)
No. カテゴリ 実数 %

1 男性 711 49. 1
2 女性 692 47. 8
3 回答し たく ない 44 3. 0

サンプル数 ( % ベース ) 1447 100

問2.  あなたの学年をお答えく ださ い。 ( SA)
No. カテゴリ 実数 %

1 3年生 359 24. 8
2 4年生 375 25. 9
3 5年生 381 26. 3
4 6年生 332 22. 9

サンプル数 ( % ベース ) 1447 100
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_ 三次市小学生アンケート

問3.  あなたが通っ ている 学校はど こ です ( SA)
No. カテゴリ 実数 %

1 十日市小 323 22. 3
2 八次小 253 17. 5
3 三次小 183 12. 6
4 酒河小 98 6. 8
5 みら さ か小 90 6. 2
6 神杉小 68 4. 7
7 吉舎小 65 4. 5
8 甲奴小 54 3. 7
9 川地小 46 3. 2

10 三和小 44 3. 0
11 和田小 43 3. 0
12 布野小 36 2. 5
13 田幸小 26 1. 8
14 君田小 22 1. 5
15 作木小 22 1. 5
16 粟屋小 18 1. 2
17 川西小 17 1. 2
18 青河小 12 0. 8
19 八幡小 11 0. 8
20 河内小 9 0. 6
21 小童小 7 0. 5

サンプル数 ( % ベース ) 1447 100
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_ 三次市小学生アンケート

問3.  学校規模別 ( SA)
No. カテゴリ 実数 %

1 三次小・ 十日市小・ 八次小 759 52. 5

2
酒河小・ 神杉小・ 和田小・ 川地小・ 甲奴小・
吉舎小・ みら さ か小・ 三和小

508 35. 1

3
河内小・ 粟屋小・ 青河小・ 小童小・ 君田小・
作木小・ 八幡小・ 田幸小・ 川西小・ 布野小

180 12. 4

サンプル数 ( % ベース ) 1447 100
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_ 三次市小学生アンケート

問4.  学校生活の中で好き な時間はいつです
か。 （ 3つま で）

( MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 ク ラ ス の友だちと 話し ている と き 1146 79. 2
2 ほかのク ラ ス ・ 学年の人と 話し ている と き 457 31. 6
3 先生と 話し ている と き 255 17. 6
4 じ ゅ ぎょ う じ かん 231 16. 0
5 読書・ 図書室にいる と き 312 21. 6
6 き ゅ う し ょ く じ かん 498 34. 4
7 ク ラ ブ活動を し ている と き 581 40. 2
8 特になし 159 11. 0

サンプル数 ( % ベース ) 1447 100
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_ 三次市小学生アンケート

問5.  行事の中で好き な時間はど れですか。
（ 3つま で）

( MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 ほかの学校の人と 交流する と き 246 17. 0
2 地域の人と 交流する と き 113 7. 8
3 運動会を する と き 785 54. 3
4 げき やコ ンサート を 見る と き 394 27. 2

5
地域のでんと う ぶんか（ 太こ やど んちゃ
ん、 かぐ ら など ） をたいけんする と き

228 15. 8

6
びじ ゅ つかんやはく ぶつかんなど を 見学す
る と き

451 31. 2

7 社会見学や遠足を する と き 1110 76. 7
8 特になし 184 12. 7

サンプル数 ( % ベース ) 1447 100
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_ 三次市小学生アンケート

問6.  学校で困っている こ と は何ですか。
（ 3つま で）

( MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 授業がわから ない 225 15. 5
2 いじ わる な友だちがいる 158 10. 9
3 友だちが少ない 100 6. 9
4 先生が気持ちを理解し てく れない 67 4. 6
5 なやみを 相談でき る 人がいない 100 6. 9

6
教室やト イ レ など 、 学校のたても のがき た
ない・ 古い

189 13. 1

7 学校の決ま り ごと がき びし い 102 7. 0
8 特になし 1086 75. 1

サンプル数 ( % ベース ) 1447 100
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_ 三次市小学生アンケート

問7.  学校や先生にのぞむこ と は何ですか。
（ 3つま で）

( MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 じ ゅ ぎょ う を わかり やすく し てほし い 167 11. 5

2
自分がき ょ う みがある こ と を べんき ょ う で
き る 時間をつく っ てほし い

280 19. 4

3
いじ めのない楽し い生活を送れる よ う にし
てほし い

250 17. 3

4 なやみや意見をじ っ く り 聞いてほし い 77 5. 3

5
悪いこ と をし たと き はき ちんと 注意し 、 が
んばっ たと き はし っかり ほめてほし い

194 13. 4

6
たいけん学習など をたく さ んでき る よ う に
し てほし い

379 26. 2

7 行事がも っと 楽し く なる よ う にし てほし い 307 21. 2

8
地域の人やほかの学校の人と べんき ょ う し
たり 、 交流でき る よ う にし てほし い

130 9. 0

9
こ う し ゃや教室、 学習で使う 道具など を よ
く し てほし い

146 10. 1

10 特になし 695 48. 0
サンプル数 ( % ベース ) 1447 100
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